




7.3
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Raffvorhang-System Pacchetto 
Système de rideau drapé Pacchetto

Produktemerkmale

•	Sehr	flaches	System	für	Direktmontage	auf	den	Fensterflügel	oder	an	die	Decke.
•	Maximale	Vorhangbreite	150	cm,	maximale	Höhe	200	cm.
•	Maximales	Vorhanggewicht	inkl.	Beschwerungsprofil	1,4	kg.
•	Arretierung	durch	Schnurschloss	in	jeder	Höhe	möglich;	max.	4	Aufzugsschnüre.

Caractéristiques

•	Profil	ultraplat	pour	installation	direct	sur	le	vantail	de	fenêtre	ou	au	plafond.
•	Largeur	maximale	150	cm,	hauteur	maximale	200	cm.
•	Poids	max.	1,4	kg,	profil	d’alourdissement	inclus.
•	Arrêt	par	embout	bloqueur,	max.	4	cordes,	arrêt	dans	chaque	position	possible.

15

15

17

27

15

15

17

27



7.4

Raffvorhang-System Pacchetto 
Système de rideau drapé Pacchetto

Fertig zusammengestellte Technik (ohne Konfektion des Stoffes) 
Alu-Profil	weiss	mit	eingewalztem	Hakenband,	Flauschband,	Schnurschloss,	Enddek-
kel,	Aufzugsschnur,	Schnurösen,	Ösenringe	mit	Kindersicherheit,	Beschwerungsprofil	
20	x	3	mm,	Schnurverbinder	mit	Kindersicherheit,	Wand-	oder	Deckenträger	und	
Schnurwickler.	

Garniture complète (sans confection du tissu) 
Profil	alu	blanc	avec	ruban	accrochant	encastré,	ruban	astracan,	embout	bloquer	pour	
cordelette,	embout,	cordon	de	tirage,	œillet	à	cordon,	anneaux	à	œillet	avec	sécurité	
des	enfants,	profil	d'alourdissement	20	x	3	mm,	connecteur	de	cordon	avec	sécurité	
des	enfants,	support	mural	ou	support	pour	plafond	et	retenue	de	cordon.

Bestell-Nummer / Numéro de commande: 
75.1003.00	
mit	Beschwerungsprofil	silber	eloxiert	
avec	profil	d'alourdissement	éloxé	argent	

75.1003.00 W	
mit	Beschwerungsprofil	weiss	
avec	profil	d'alourdissement	blanc

Bestellangaben: 
-	Anlagenbreite
-	Anlagenhöhe
- Bedienungsseite
- Bedienungslänge
- Beschwerungsprofil	silber	eloxiert	oder	weiss
-	Wand-	oder	Deckenträger

Indications pour la commande: 
- largeur	du	système
- hauteur	du	système
- commande	à	gauche	ou	à	droite
- longueur	du	cordon
- profil	d'alourdissement	éloxé	argent	ou	blanc
- support	mural	ou	pour	plafond

Breite 
Largeur

Höhe bis 
Hauteur 
jusqu'à

Züge 
Tirage

Träger 
Supports

50	cm 200	cm 3 2

70	cm 200	cm 3 3

90	cm 200	cm 3 3

110	cm 200	cm 4 4

130	cm 200	cm 4 4

150	cm 200	cm 4 4

Einzelteile und Zubehör ab Seite 7.5 / Pièces détachées et accessoires à partir de la page 7.5



7.5

Raffvorhang-System Pacchetto 
Système de rideau drapé Pacchetto

Einzelteile Accessoires Farbe 
Couleur

Einheit 
Unité

Bestell-Nr. 
No de com.

Aluminium-Schiene 
mit	eingewalztem	Klett-
band,	inkl.	Flauschband

Rail aluminium 
avec	ruban	accrochant	
encastré,	incl.	ruban	
astracan

weiss/blanc 1	m	
6	m

75.2010.26 

Schnurschloss 
Kunststoff

Embout bloqueur 
pour cordelette 
plastique

weiss/blanc 1	St. 75.2050.31

Schnurschloss 
Variante	offen	
Kunststoff

Embout bloqueur 
pour cordelette 
ouverte	variante	
plastique

weiss/blanc 1	St. 75.2049.31

Enddeckel 
Kunststoff

Embout  
plastique

weiss/blanc 1	St. 75.2030.31

Wandträger 
Kunststoff

Support mural 
plastique

weiss/blanc 1	St. 75.2020.31

Decken- und 
Wandträger 
Kunststoff

Support pour 
plafond et mur 
plastique

weiss/blanc 1	St. 75.2021.31

Wandträger mit 
Schnuröse 
Kunststoff

Support mural avec 
œillet à cordon 
plastique

weiss/blanc 1	St. 75.2022.31

Klemmträger 
Kunststoff

Support à pincer 
plastique

weiss/blanc 1	St. 75.2023.31

24

6

40

43
20

29

36

46

12

28



7.6

Raffvorhang-System Pacchetto 
Système de rideau drapé Pacchetto

Einzelteile Accessoires Farbe 
Couleur

Einheit 
Unité

Bestell-Nr. 
No de com.

Schnuröse 
Kunststoff

Œillet à cordon 
plastique

weiss/blanc 1	St. 75.2051.31

Aufzugsschnur 
Ø	1	mm	

Rollen	à	500	m	
Preis	per	m

Cordon de tirage 
Ø	1	mm	

rouleaux	de	500	m	
prix	par	m

weiss/blanc 1	m	
100	m	
500	m

75.1052.62

Schnurverbinder 
Aluminium

Raccord de cordon 
aluminium

roh/brut 1	St. 75.2054.20

Schnurverbinder 
Kindersicherheit	
Kunststoff

Connecteur de cordon 
avec	sécurité	des	
enfants	
plastique

weiss/blanc 1	St. 75.2055.31

Aufzugsschnur 
Ø	1,4	mm	

Rollen	à	1000	m	
Preis	per	m

Cordon de tirage 
Ø	1,4	mm	

rouleaux	de	1000	m	
prix	par	m

weiss/blanc 1	m	
100	m	
1000	m

75.5052.62

Aufzugsschnur 
Ø	2,2	mm	

Rollen	à	250	m	
Preis	per	m	

nicht	zu	75.2055.31	
und	75.2053.31

Cordon de tirage 
Ø	2,2	mm	

rouleaux	de	250	m	
prix	par	m	

pas	pour	75.2055.31	
et	75.2053.31

weiss/blanc 1	m	
100	m	
250	m

75.1090.62 

Schnurquaste 
Kunststoff

Houppe 
plastique

weiss/blanc 1	St. 75.2053.31

Schnurwickler 
Kunststoff

Retenue de cordon 
plastique

transparent 1	St. 75.1055.30

25
16

28



7.7

Raffvorhang-System Pacchetto 
Système de rideau drapé Pacchetto

Einzelteile Accessoires Farbe 
Couleur

Einheit 
Unité

Bestell-Nr. 
No de com.

Schnurwickler 
Kunststoff

Retenue de cordon 
plastique

transparent 1	St. 75.2056.30

Ösenring 
Kunststoff

Anneau à œillet 
plastique

weiss/blanc 1	St. 75.2073.31

Schnurfeststeller 
Kunststoff

Arrêt de cordon 
plastique

weiss/blanc 1	St. 76.1074.31

Klemmöse 
Kunststoff

Œillet de serrage 
plastique

transparent 1	St. 75.2075.30

Ösenring 
mit	Kindersicherheit	
Kunststoff

Anneau à œillet 
avec	sécurité	des	
enfants	
plastique

transparent 1	St. 75.2074.30

Öse 
Kunststoff

Œillet 
plastique

transparent 1	St.	
100	St.

75.1054.30

Faltenclip 
Kunststoff

Clip à plis 
plastique

weiss/blanc 100	St. 30.2430.31

Beschwerungsprofil 
Aluminium	20	x	3	mm

Profil 
d'alourdissement 
aluminium	20	x	3	mm

silber	elox./éloxé	
argent	
weiss/blanc

1	m	
5	m	
1	m	
5	m

75.1061.22 

75.1061.26

17

81

10

21

14

20

3



7.8

Raffvorhang-System Pacchetto 
Système de rideau drapé Pacchetto

Einzelteile Accessoires Farbe 
Couleur

Einheit 
Unité

Bestell-Nr. 
No de com.

Beschwerungsprofil 
Aluminium	25	x	3	mm

Profil 
d'alourdissement 
aluminium	25	x	3	mm

weiss/blanc 1	m	
6	m

75.2061.26

Beschwerungsprofil 
Aluminium	30	x	4	mm

Profil 
d'alourdissement 
aluminium	30	x	4	mm

silber	elox./éloxé	
argent	
weiss/blanc

1	m	
5	m	
1	m	
5	m

75.2161.22 

75.2161.26

Querstab 
Kunststoff	Ø	4	mm

Barre transversale 
plastique	Ø	4	mm

weiss/blanc 1	m	
6	m

75.2060.31

Ösenband 
18	mm	
mit	Quersteg	5	cm	

Rollen	à	400	m	
Preis	per	m

Ruban 
18	mm	
avec	fil	transversal	5	cm	

rouleaux	de	400	m	
prix	par	m

transparent 1	m	
100	m	
400	m

75.1070.60

Ösenband  
selbstklebend	
zum	Aufnähen	
18	mm	
mit	Quersteg	7,5	cm	

Rollen	à	100	m	
Preis	per	m

Ruban  
auto-adhésif	
à	coudre	
18	mm	
fil	transversal	7,5	cm	

rouleaux	de	100	m	
prix	par	m

transparent 1	m	
100	m	
500	m

75.1071.60

Ösenband 
16	mm	
mit	Ringen	15	cm	

Rollen	à	100	m	
Preis	per	m

Ruban 
16	mm	
avec	anneaux	15	cm	

rouleaux	de	100	m	
prix	par	m

transparent 1	m	
100	m	
500	m

75.1072.60

Flauschband 
20	mm	

Rollen	à	25	m	
Preis	per	m

Ruban astracan 
20	mm	

rouleaux	de	25	m	
prix	par	m

weiss/blanc 1	m	
25	m

31.6320.62

4

25

3

30

4



7.9

Raffvorhang-System Little Deco 
Système de rideau drapé Little Deco

40

75.1030.37

75.1020.31 75.1022.31 75.1021.26 75.1023.31

75.1040.31

75.1010.22

17

53

75.1049.31 rechts / à droite
75.1050.31 links / à gauche75.1051.31

75.1052.62

75.1053.31
75.2073.31

50

Produktemerkmale

• Maximale	Vorhangbreite	220	cm,	maximale	Höhe	260	cm.
• Maximales	Vorhanggewicht	inkl.	Beschwerungsprofil	2	kg.
• Bedienung	links	oder	rechts	mittels	Aufzugsschnüren,	die	durch	eine	Schnurbremse
und	durch	Ringösen	geführt	werden.

• Arretierung	ist	in	jeder	Höhe	möglich.
• Fixation	durch	Klettband,	daher	einfache	Entfernung	für	die	Reinigung.

Caractéristiques

• Pour	rideaux	jusqu’à	220	cm	de	largeur	et	260	cm	de	hauteur.
• Poids	maximum	du	rideau	2	kg,	profil	d’alourdissement	inclus.
• Commande	à	gauche	ou	à	droite	par	cordelettes,	passent	par	un	bloqueur
et	guidé	par	des	œillets.

• Le	rideau	peut	être	levé	progressivement	à	n’importe	quelle	hauteur.
• Fixation	par	ruban	à	accrocher,	décrochage	simple	du	rideau	pour	le	nettoyage.



7.10

Raffvorhang-System Little Deco 
Système de rideau drapé Little Deco

Fertig zusammengestellte Technik (ohne Konfektion des Stoffes) 
Alu-Profil	silber	eloxiert	mit	eingewalztem	Hakenband,	Flauschband,	Schnurschloss,	
Enddeckel,	Aufzugsschnur,	Ringösen,	Ösenringe,	Beschwerungsprofil	20	x	3	mm,	
Schnurwickler	und	Wandclip.	

Garniture complète (sans confection du tissu) 
Profil	alu	éloxé	argent	avec	ruban	accrochant	encastré,	ruban	astracan,	embout	blo-
queur	pour	cordelette,	embout,	cordon	de	tirage,	œillet	de	guidage,	anneaux	à	œillet,	
profil	d'alourdissement	20	x	3	mm,	retenue	de	cordon	et	clip	mural.

Bestell-Nummer / Numéro de commande: 
75.1002.00	
mit	Beschwerungsprofil	silber	eloxiert	
avec	profil	d'alourdissement	éloxé	argent	

75.1002.00 W	
mit	Beschwerungsprofil	weiss	
avec	profil	d'alourdissement	blanc

Bestellangaben: 
-	Anlagenbreite
-	Anlagenhöhe
- Bedienungsseite
- Bedienungslänge
- Beschwerungsprofil	silber	eloxiert	oder	weiss
-	Wand-	oder	Deckenträger

Indications pour la commande: 
- largeur	du	système
- hauteur	du	système
- commande	à	gauche	ou	à	droite
- longueur	du	cordon
- profil	d'alourdissement	éloxé	argent	ou	blanc
- support	mural	ou	pour	plafond

Breite 
Largeur

Höhe bis 
Hauteur 
jusqu'à

Züge 
Tirage

Träger 
Supports

60	cm 260	cm 3 2

80	cm 260	cm 4 2

100	cm 260	cm 4 3

120	cm 260	cm 5 3

140	cm 260	cm 6 4

160	cm 260	cm 6 4

180	cm 260	cm 7 5

200	cm 260	cm 8 5

220	cm 260	cm 8 6

Einzelteile und Zubehör ab Seite 7.11 / Pièces détachées et accessoires à partir de la page 7.11



7.11

Raffvorhang-System Little Deco 
Système de rideau drapé Little Deco

Einzelteile Accessoires Farbe 
Couleur

Einheit 
Unité

Bestell-Nr. 
No de com.

Aluminium-Schiene 
mit	eingewalztem	Klett-
band

Rail aluminium 
avec	ruban	accrochant	
encastré

silber	elox./éloxé	
argent

1	m	
6	m

75.1010.22

Schnurschloss 
Kunststoff	

rechts	
links

Embout bloqueur 
pour cordelette 
plastique	

à	droite	
à	gauche

weiss/blanc

1	St.	
1	St.

75.1049.31 
75.1050.31

Enddeckel 
Kunststoff

Embout  
plastique

grau/gris 1	St. 75.1030.37

Ringöse 
Kunststoff

Œillet de guidage 
plastique

weiss/blanc 1	St. 75.1051.31

Wandclip 
Kunststoff

Clip mural 
plastique

weiss/blanc 1	St. 75.1040.31

Decken- und 
Wandträger 
Kunststoff

Support pour 
plafond et mur 
plastique

weiss/blanc 1	St. 75.1020.31

Deckenträger 
Kunststoff

Support pour 
plafond 
plastique

weiss/blanc 1	St. 75.1022.31

Klemmträger 
Kunststoff

Support à pincer 
plastique

weiss/blanc 1	St. 75.1023.31

15

22
50

12

28

22 38

20

22 25

12

28 46

2



7.12

Raffvorhang-System Little Deco 
Système de rideau drapé Little Deco

Einzelteile Accessoires Farbe 
Couleur

Einheit 
Unité

Bestell-Nr. 
No de com.

Wandträger 
Metall,	kürzbar

Support mural 
métal,	à	raccourcir

weiss/blanc 1	St. 75.1021.26

Aufzugsschnur 
Ø	1	mm	

Rollen	à	500	m	
Preis	per	m

Cordon de tirage 
Ø	1	mm	

rouleaux	de	500	m	
prix	par	m

weiss/blanc 1	m	
100	m	
500	m

75.1052.62

Schnurquaste 
Kunststoff

Houppe 
plastique

weiss/blanc 1	St. 75.1053.31

Schnurwickler 
Kunststoff

Retenue de cordon 
plastique

transparent 1	St. 75.1055.30

Schnurwickler 
Kunststoff

Retenue de cordon 
plastique

transparent 1	St. 75.2056.30

Ösenring 
Kunststoff

Anneau à œillet 
plastique

weiss/blanc 1	St. 75.2073.31

Klemmöse 
Kunststoff

Œillet de serrage 
plastique

transparent 1	St. 75.2075.30

Ösenring 
mit	Kindersicherheit	
Kunststoff

Anneau à œillet 
avec	sécurité	des	
enfants	
plastique

transparent 1	St. 75.2074.30

120

21

15

17

28

81



7.13

Raffvorhang-System Little Deco 
Système de rideau drapé Little Deco

Einzelteile Accessoires Farbe 
Couleur

Einheit 
Unité

Bestell-Nr. 
No de com.

Schnurfeststeller 
Kunststoff

Arrêt de cordon 
plastique

weiss/blanc 1	St. 76.1074.31

Öse 
Kunststoff

Œillet 
plastique

transparent 1	St.	
100	St.

75.1054.30

Faltenclip 
Kunststoff

Clip à plis 
plastique

weiss/blanc 100	St. 30.2430.31

Bandführung 
Kunststoff

Agrafe de guidage 
plastique

transparent 100	St.	
1000	St.

76.1073.30

Beschwerungsprofil 
Aluminium	20	x	3	mm

Profil  
d’alourdissement 
aluminium	20	x	3	mm

silber	elox./éloxé	
argent	
weiss/blanc

1	m	
5	m	
1	m	
5	m

75.1061.22 

75.1061.26

Beschwerungsprofil 
Aluminium	25	x	3	mm

Profil  
d’alourdissement 
aluminium	25	x	3	mm

weiss/blanc 1	m	
6	m

75.2061.26

Beschwerungsprofil 
Aluminium	30	x	4	mm

Profil  
d’alourdissement 
aluminium	30	x	4	mm

silber	elox./éloxé	
argent	
weiss/blanc

1	m	
5	m	
1	m	
5	m

75.2161.22 

75.2161.26

Querstab 
Kunststoff	Ø	4	mm

Barre transversale 
plastique	Ø	4	mm

weiss/blanc 1	m	
6	m

75.2060.31

10

21

4

20

3

25

3

30

4

14

15



7.14

Raffvorhang-System Little Deco 
Système de rideau drapé Little Deco

Einzelteile Accessoires Farbe 
Couleur

Einheit 
Unité

Bestell-Nr. 
No de com.

Ösenband 
18	mm	
mit	Quersteg	5	cm	

Rollen	à	400	m	
Preis	per	m

Ruban 
18	mm	
avec	fil	transversal	5	cm	

rouleaux	de	400	m	
prix	par	m

transparent 1	m	
100	m	
400	m

75.1070.60

Ösenband 
selbstklebend	
zum	Aufnähen	
18	mm	
mit	Questeg	7,5	cm	

Rollen	à	100	m	
Preis	per	m

Ruban  
auto-adhésif	
à	coudre	
18	mm	
fil	transversal	7,5	cm	

rouleaux	de	100	m	
prix	par	m

transparent 1	m	
100	m	
500	m

75.1071.60

Ösenband 
18	mm	
mit	Quersteg	1	cm	
für	Bandführung	

Rollen	à	100	m	
Preis	per	m

Ruban 
18	mm	
avec	fil	transversal	1	cm	
pour	agrafe	deguidage	

rouleaux	de	100	m	
prix	par	m

transparent 1	m	
100	m	
500	m

76.1071.60

Ösenband 
16	mm	
mit	Ringen	15	cm	

Rollen	à	100	m	
Preis	per	m

Ruban 
16	mm	
avec	anneaux	15	cm	

rouleaux	de	100	m	
prix	par	m

transparent 1	m	
100	m	
500	m

75.1072.60

Flauschband 
20	mm	

Rollen	à	25	m	
Preis	per	m

Ruban astracan 
20	mm	

rouleaux	de	25	m	
prix	par	m

weiss/blanc 1	m	
25	m

31.6320.62



7.15

Raffvorhang-System Rotary 439 
Système de rideau drapé Rotary 439

75.3020.31

75.3021.31

75.3035.31 rechts / à droite 
75.3036.31 links / à gauche

75.3051.31

75.3038.31
75.3041.31

75.2030.31

75.1061...

76.1072.62

75.3022.31

Produktemerkmale

• Waschfreundliches	System	mit	patentierten	Spezialrollen,	die	eine	rasche	Abnahme	der	Vorhänge	erlauben,
ohne	die	Bänder	entfernen	zu	müssen.

• Maximale	Vorhangbreite	150	cm
Maximale	Vorhanghöhe	230	cm

• Maximales	Vorhanggewicht	inkl.	Beschwerungsprofil	1,5	kg.
• Bedienung	links	oder	rechts	mit	Kugelkette,	in	jeder	Höhe	arretierbar.

Caractéristiques

• Très	facile	à	laver,	doté	de	poulies	spéciales	brevetées	qui	permettent	de	détacher	très	rapidement	le	store,	sans	devoir	enlever	le
ruban	pour	le	lavage.

• Largeur	maximale	du	rideaux	150	cm
Hauteur	maximale	du	rideaux	230	cm

• Poids	maximum	du	rideau	1,5	kg,	profil	d’alourdissement	inclus.
• Commande	à	gauche	ou	à	droite	par	chaînette.	Arrêt	dans	chaque	position	possible.



7.16

Raffvorhang-System Rotary 439 
Système de rideau drapé Rotary 439

Anordnung	der	Züge	und	Spezialrollen
Arrangement	des	enrouleurs	et	des	cordons

111-150 cm61-110 cm0-60 cm

1 2 1 2 3 41 22 3

Für	ein	störungsfreies	Funktionieren	müssen	die	Spezialrollen	gleichgerichtet	sein
Orientation	parallèle	des	enrouleurs

Wichtig;	rechtwinklige	Montage	der	Träger
Pour	le	fonctionnement	parfait	les	supports	doivent	être	placés	rectangulaires

OK NO

4370 1931

26

4426

OK NO

4370 1931

26

4426
OK NO

4370 1931

26

4426

OK NO

4370 1931

26

4426

Waschanleitung
Mode	de	lavage

6

1 2 3

54



7.17

Raffvorhang-System Rotary 439 
Système de rideau drapé Rotary 439

Fertig zusammengestellte Technik (ohne Konfektion des Stoffes) 
Alu-Profil	weiss	mit	eingewalztem	Hakenband,	Flauschband,	Kettengetriebe,	Enddek-
kel,	Spezialrollen,	Aufzugsband,	Bandträger,	Bandfeststeller,	Beschwerungsprofil		
20	x	3	mm,	Kettenhalter	und	Wand-	oder	Deckenträger.	

Garniture complète (sans confection du tissu) 
Profil	alu	blanc	avec	ruban	accrochant	encastré,	ruban	astracan,	bloc	de	commande,	
embout,	poulies	spéciales,	ruban	de	tirage,	guidage	du	ruban,	arrêt	de	ruban,	profil	
d'alourdissement	20	x	3	mm,	fixation	de	chaine	et	support	mural	ou	support	pour	
plafond.

Bestell-Nummer / Numéro de commande: 
75.1004.00	
mit	Beschwerungsprofil	silber	eloxiert	
avec	profil	d'alourdissement	éloxé	argent	

75.1004.00 W	
mit	Beschwerungsprofil	weiss	
avec	profil	d'alourdissement	blanc

Bestellangaben: 
-	Anlagenbreite
-	Anlagenhöhe
- Bedienungsseite
- Bedienungslänge
- Beschwerungsprofil	silber	eloxiert	oder	weiss
-	Wand-	oder	Deckenträger

Indications pour la commande: 
- largeur	du	système
- hauteur	du	système
- commande	à	gauche	ou	à	droite
- longueur	de	la	chaînette
- profil	d'alourdissement	éloxé	argent	ou	blanc
- support	mural	ou	pour	plafond

Breite 
Largeur

Höhe bis 
Hauteur 
jusqu'à

Rollen 
Poulies

Bandträger 
Guidage du 
ruban

Träger 
Supports

60	cm 230	cm 1	* 2 2

70	cm 230	cm 2	* 3 2

90	cm 230	cm 2	* 3 2

110	cm 230	cm 2	* 3 2

130	cm 230	cm 2	* 4 3

150	cm 230	cm 2	* 4 3

* Um	ein	Durchhängen	bei	leichten	Stoffen	zu	verhindern,	ist	es	ratsam,	den	Abstand	zwischen	den	Aufzugsrollen	zu	verkleinern.

* Pour	éviter	que	les	tissus	doux	ou	légers	ne	tombent	pas	à	travers,	il	est	conseillé	de	raccourcir	l'intervalle	entre	les	poulies	spéciales.

Einzelteile und Zubehör ab Seite 7.18 / Pièces détachées et accessoires à partir de la page 7.18
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Raffvorhang-System Rotary 439 
Système de rideau drapé Rotary 439

Einzelteile Accessoires Farbe 
Couleur

Einheit 
Unité

Bestell-Nr. 
No de com.

Aluminium-Schiene 
mit	eingewalztem	Klett-
band,	inkl.	Flauschband

Rail aluminium 
avec	ruban	accrochant	
encastré,	incl.	ruban	
astracan

weiss/blanc 1	m		
4,5	m

75.3010.26

Enddeckel 
Kunststoff

Embout 
plastique

weiss/blanc 1	St. 75.2030.31

Kettengetriebe 
links	
Kunststoff

Bloc de commande 
à	gauche	
plastique

weiss/blanc 1	Paar 75.3036.31

Kettengetriebe 
rechts	
Kunststoff

Bloc de commande 
à	droite	
plastique

weiss/blanc 1	Paar 75.3035.31

Spezialrollen 
Kunststoff

Poulies spéciales 
plastique

weiss/blanc 1	St. 75.3041.31

Bedienungskette 
Kunststoff

Chaînette 
plastique

weiss/blanc 1	m 75.3038.31

Kettenhalter 
Kunststoff

Fixation de chaîne 
plastique

transparent 1	St. 75.1058.30

Bandträger 
Kunststoff

Guidage du ruban 
plastique

weiss/blanc 1	St. 75.3051.31

25

15

38

34

27

28

52

10

30

27

28

38

34
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Raffvorhang-System Rotary 439 
Système de rideau drapé Rotary 439

Einzelteile Accessoires Farbe 
Couleur

Einheit 
Unité

Bestell-Nr. 
No de com.

Wandträger 
Kunststoff

Support mural 
plastique

weiss/blanc 1	St. 75.3020.31

Deckenträger 
Kunststoff

Support pour plafond 
plastique

weiss/blanc 1	St. 75.3021.31

Klemmträger 
Kunststoff

Support à pincer 
plastique

weiss/blanc 1	St. 75.3022.31

Aufzugsband 
5	mm	

Rollen	à	200	m	
Preis	per	m

Ruban de tirage 
5	mm	

rouleaux	de	200	m	
prix	par	m

weiss/blanc 1	m	
100	m	
200	m

76.1072.62

Bandführung 
Kunststoff

Agrafe de guidage 
plastique

transparent 100	St.	
1000	St.

76.1073.30

Bandfeststeller 
Kunststoff

Arrêt de ruban 
plastique

weiss/blanc 1	St. 76.1074.31

Faltenclip 
Kunststoff

Clip à plis 
plastique

weiss/blanc 100	St. 30.2430.31

Beschwerungsprofil 
Aluminium	20	x	3	mm

Profil  
d’alourdissement 
aluminium	20	x	3	mm

silber	elox./éloxé	
argent	
weiss/blanc

1	m	
5	m	
1	m	
5	m

75.1061.22 

75.1061.26 

4

16

12

28

46

10

21

15

14

20

3
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Raffvorhang-System Rotary 439 
Système de rideau drapé Rotary 439

Einzelteile Accessoires Farbe 
Couleur

Einheit 
Unité

Bestell-Nr. 
No de com.

Beschwerungsprofil 
Aluminium	25	x	3	mm

Profil  
d’alourdissement 
aluminium	25	x	3	mm

weiss/blanc 1	m	
6	m

75.2061.26

Beschwerungsprofil 
Aluminium	30	x	4	mm

Profil  
d’alourdissement 
aluminium	30	x	4	mm

silber	elox./éloxé	
argent	
weiss/blanc

1	m	
5	m	
1	m	
5	m

75.2161.22 

75.2161.26

Querstab 
Kunststoff	Ø	4	mm

Barre transversale 
plastique	Ø	4	mm

weiss/blanc 1	m	
6	m

75.2060.31

Ösenband 
18	mm	
mit	Quersteg	5	cm	

Rollen	à	400	m	
Preis	per	m

Ruban 
18	mm	
avec	fil	transversal	5	cm	

rouleaux	de	400	m	
prix	par	m

transparent 1	m	
100	m	
400	m

75.1070.60

Ösenband  
selbstklebend	
zum	Aufnähen	
18	mm	
mit	Quersteg	7,5	cm	

Rollen	à	100	m	
Preis	per	m

Ruban  
auto-adhésif	
à	coudre	
18	mm	
fils	transversal	7,5	cm	

rouleaux	de	100	m	
prix	par	m

transparent 1	m	
100	m	
500	m

75.1071.60

Ösenband 
18	mm	
mit	Quersteg	1	cm	
für	Bandführungen	

Rollen	à	100	m	
Preis	per	m

Ruban 
18	mm	
avec	fil	transversal	1	cm	
pour	agrafe	de	guidage	

rouleaux	de	100	m	
prix	par	m

transparent 1	m	
100	m	
500	m

76.1071.60

Ösenband 
16	mm	
mit	Ringen	15	cm	

Rollen	à	100	m	
Preis	per	m

Ruban 
16	mm	
avec	anneaux	15	cm	

rouleaux	de	100	m	
prix	par	m

transparent 1	m	
100	m	
500	m

75.1072.60

Flauschband 
20	mm	

Rollen	à	25	m	
Preis	per	m

Ruban astracan 
20	mm	

rouleaux	de	25	m	
prix	par	m

weiss/blanc 1	m	
25	m

31.6320.62

4

25

3

30

4
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Raffvorhang-System Softbox 
Système de rideau drapé Softbox

75.5022.26
75.5023.26 75.5020.31

75.5024.07

75.5041.31

75.5030.31

75.5010.26

75.4039.22

75.5036.31

75.5052.62

75.3038.31

75.1061... 75.2073.31

Produktemerkmale

• Die	Technik	ist	bei	diesem	kompakten	System	in	der	Kassette	eingesetzt	und	somit	nicht	sichtbar.
• Für	die	Behangreinigung	können	die	Schnüre	mit	einem	einfachen	Handgriff	aus	den	Spulen	entfernt
und	wieder	eingesetzt	werden.

• Maximale	Vorhangmasse:	Breite	300 cm,	Höhe	300 cm,	Gewicht	3,5 kg	inkl.	Beschwerungsprofil.
• Bedienung	links	oder	rechts	mit	Kugelkette,	in	jeder	Höhe	arretierbar.

Caractéristiques

• Dans	ce	système	compact,	le	mécanisme	est	incorporé	à	la	cassette	et	est	par	conséquent	invisible.
• Pour	le	nettoyage	du	tablier,	un	simple	geste	suffit	pour	extraire	les	cordons	des	bobines	et	pour	les	y	réintroduire.
• Dimensions	maximales	du	rideau:	Largeur	300 cm,	hauteur	300 cm,	poids	3,5 kg	profil	d’alourdissement	inclus.
• Commande	à	gauche	ou	à	droite	par	chaînette.	Arrêt	dans	chaque	position	possible.

75.2074.31

75.5035.31
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Raffvorhang-System Softbox 
Système de rideau drapé Softbox

Waschanleitung
Mode	de	lavage

2112

6

1 2 3

54

100 / 170

40

39

26 min.

100 / 170

40

39

26 min.

100 / 170

40

39

26 min.
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Raffvorhang-System Softbox 2 kg 
Système de rideau drapé Softbox 2 kg

Fertig zusammengestellte Technik (ohne Konfektion des Stoffes) 
Alu-Kassette	weiss	mit	eingewalztem	Hakenband,	Flauschband,	Kettengetriebe	1:1,	
Kettenhalter,	Enddeckel,	Spulen,	Aufzugsschnur,	Ösenringe	mit	Kindersicherheit,	Be-
schwerungsprofil	20	x	3	mm	und	Wand-	/Deckenträger.	

Garniture complète (sans confection du tissu) 
Cassette	alu	blanc	avec	ruban	accrochant	encastré,	ruban	astracan,	bloc	de	comman-	
de	1:1,	fixation	de	chaîne,	embout,	bobines,	cordon	de	tirage,	anneaux	à	œillet	avec	
sécurité	des	enfants,	profil	d'alourdissement	20	x	3	mm	et	support	mural	ou	support	
pour	plafond.

Bestell-Nummer / Numéro de commande: 
75.1006.00	
mit	Beschwerungsprofil	silber	eloxiert	
avec	profil	d'alourdissement	éloxé	argent	

75.1006.00 W	
mit	Beschwerungsprofil	weiss	
avec	profil	d'alourdissement	blanc

Bestellangaben: 
-	Anlagenbreite
-	Anlagenhöhe
- Bedienungsseite
- Bedienungslänge
- Beschwerungsprofil	silber	eloxiert	oder	weiss
-	Wand-	oder	Deckenträger

Indications pour la commande: 
- largeur	du	système
- hauteur	du	système
- commande	à	gauche	ou	à	droite
- longueur	de	la	chaînette
- profil	d'alourdissement	éloxé	argent	ou	blanc
- support	mural	ou	pour	plafond

Breite 
Largeur 
(mind. 34 cm)

Höhe bis 
Hauteur 
jusqu'à

Spulen 
Bobines

Träger 
Supports

60	cm 250	cm 2 2

80	cm 250	cm 3 3

100	cm 250	cm 3 3

120	cm 250	cm 4 3

140	cm 250	cm 4 4

160	cm 250	cm 4 4

180	cm 250	cm 5 5

200	cm 250	cm 5 5

Maximale	Vorhangmasse:	Breite	200	cm,	Höhe	250	cm,	Gewicht	2,0	kg	inkl.	Beschwerungsprofil

Dimensions	maximales	du	rideau:	Largeur	200	cm,	hauteur	250	cm,	poids	2,0	kg	profil	d'alourdissement	inclus.

Einzelteile und Zubehör ab Seite 7.25 / Pièces détachées et accessoires à partir de la page 7.25
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Raffvorhang-System Softbox 3,5 kg 
Système de rideau drapé Softbox 3,5 kg

Fertig zusammengestellte Technik (ohne Konfektion des Stoffes) 
Alu-Kassette	weiss	mit	eingewalztem	Hakenband,	Flauschband,	Kettengetriebe	1:5,	
Kettenhalter,	Enddeckel,	Spulen,	Aufzugsschnur,	Ösenringe	mit	Kindersicherheit,	Be-
schwerungsprofil	20	x	3	mm	und	Wand-	/Deckenträger.	

Garniture complète (sans confection du tissu) 
Cassette	alu	blanc	avec	ruban	accrochant	encastré,	ruban	astracan,	bloc	de	comman-
de	1:5,	fixation	de	chaînes,	embout,	bobines,	cordon	de	tirage,	anneaux	à	œillet	avec	
sécurité	des	enfants,	profil	d'alourdissement	20	x	3	mm	et	support	mural	ou	support	
pour	plafond.

Bestell-Nummer / Numéro de commande: 
75.1006.01	
mit	Beschwerungsprofil	silber	eloxiert	
avec	profil	d'alourdissement	éloxé	argent	

75.1006.01 W	
mit	Beschwerungsprofil	weiss	
avec	profil	d'alourdissement	blanc

Bestellangaben: 
-	Anlagenbreite
-	Anlagenhöhe
- Bedienungsseite
- Bedienungslänge
- Beschwerungsprofil	silber	eloxiert	oder	weiss
-	Wand-	oder	Deckenträger

Indications pour la commande: 
- largeur	du	système
- hauteur	du	système
- commande	à	gauche	ou	à	droite
- longueur	de	la	chaînette
- profil	d'alourdissement	éloxé	argent	ou	blanc
- support	mural	ou	pour	plafond

Breite 
Largeur 
(mind. 34 cm)

Höhe bis 
Hauteur 
jusqu'à

Spulen 
Bobines

Träger 
Supports

60	cm 300	cm 2 2

80	cm 300	cm 3 3

100	cm 300	cm 3 3

120	cm 300	cm 4 3

140	cm 300	cm 4 4

160	cm 300	cm 4 4

180	cm 300	cm 5 5

200	cm 300	cm 5 5

220	cm 300	cm 6 6

240	cm 300	cm 6 6

260	cm 300	cm 6 6

280	cm 300	cm 7 7

300	cm 300	cm 7 7

Maximale	Vorhangmasse:	Breite	300	cm,	Höhe	300	cm,	Gewicht	3,5	kg	inkl.	Beschwerungsprofil

Dimensions	maximales	du	rideau:	Largeur	300	cm,	hauteur	300	cm,	poids	3,5	kg	profil	d'alourdissement	inclus

Einzelteile und Zubehör ab Seite 7.25 / Pièces détachées et accessoires à partir de la page 7.25
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Raffvorhang-System Softbox 
Système de rideau drapé Softbox

Einzelteile Accessoires Farbe 
Couleur

Einheit 
Unité

Bestell-Nr. 
No de com.

Aluminium-Kassette 
mit	eingewalztem	Klett-
band,	inkl.	Flauschband

Cassette aluminium 
avec	ruban	accrochant	
encastré,	incl.	ruban	
astracan

weiss/blanc 1	m		
4.5	m

75.5010.26

Enddeckel 
Kunststoff

Embout 
plastique

weiss/blanc 1	St. 75.5030.31

Antriebswelle 
Aluminium	5	x	5	mm

Arbre de commande 
aluminium	5	x	5	mm

silber	elox./éloxé	
argent

1	m	
4.5	m

75.4039.22

Kettengetriebe 
1:1,	bis	2	kg	
Kunststoff	

Kettengetriebe 
1:5,	bis	3,5	kg	
Kunststoff	

Bloc de commande 
1:1,	2	kg	max.	
plastique	

Bloc de commande 
1:5,	3,5	kg	max.	
plastique	

weiss/blanc	

weiss/blanc

1	St.	

1	St.

75.5035.31 

75.5036.31

Bedienungskette 
Kunststoff

Chaînette 
plastique

weiss/blanc 1	m 75.3038.31

Kettenhalter 
Kunststoff

Fixation de chaînes 
plastique

transparent 1	St. 75.1058.30

Bandspule 
Kunststoff

Bobines 
plastique

weiss/blanc 1	St. 75.5041.31

Decken- und 
Wandträger 
Stahl

Support pour 
plafond et mur 
acier

weiss/blanc 1	St. 75.5024.07

29

32

40 10

110

30

39
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Raffvorhang-System Softbox 
Système de rideau drapé Softbox

Einzelteile Accessoires Farbe 
Couleur

Einheit 
Unité

Bestell-Nr. 
No de com.

Decken- und 
Wandträger 
Kunststoff	

Lieferbar	solange	
Vorrat

Support pour 
plafond et mur 
plastique	

Liverable	tant	que	en	
stock

weiss/blanc 1	St. 75.5020.31

Wandträger 
Stahl/Kunststoff	
kürzbar	

inkl.	Träger	75.5024.07

Support mural 
acier/plastique	
à	raccourcir	

support	75.5024.07	incl.

weiss/blanc 1	St. 75.5022.26

Wandträger 
Stahl/Kunststoff	
kürzbar	

inkl.	Träger	75.5024.07

Support mural 
acier/plastique	
à	raccourcir	

support	75.5024.07	incl.

weiss/blanc 1	St. 75.5023.26

Aufzugschnur 
Ø	1,4	mm	

Rollen	à	1000	m	
Preis	per	m

Cordon de tirage 
Ø	1,4	mm	

rouleaux	de	1000	m	
prix	par	m

weiss/blanc 1	m	
100	m	
1000	m

75.5052.62

Klemmöse 
Kunststoff

Œillet de serrage 
plastique

transparent 1	St. 75.2075.30

Ösenring 
mit	Kindersicherheit	
Kunststoff

Anneau à œillet 
avec	sécurité	des	
enfants	
plastique

transparent 1	St. 75.2074.30

Ösenring 
Kunststoff

Anneau à œillet 
plastique

weiss/blanc 1	St. 75.2073.31

Faltenclip 
Kunststoff

Clip à plis 
plastique

weiss/blanc 100	St. 30.2430.31

40

7

100

24

70

55

170

70

24

55

17

14
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Raffvorhang-System Softbox 
Système de rideau drapé Softbox

Einzelteile Accessoires Farbe 
Couleur

Einheit 
Unité

Bestell-Nr. 
No de com.

Beschwerungsprofil 
Aluminium	20	x	3	mm

Profil 
d'alourdissement 
aluminium	20	x	3	mm

silber	elox./éloxé	
argent	
weiss/blanc

1	m	
5	m	
1	m	
5	m

75.1061.22 

75.1061.26

Beschwerungsprofil 
Aluminium	25	x	3	mm

Profil 
d'alourdissement 
aluminium	25	x	3	mm

weiss/blanc 1	m	
6	m

75.2061.26

Beschwerungsprofil 
Aluminium	30	x	4	mm

Profil 
d'alourdissement 
aluminium	30	x	4	mm

silber	elox./éloxé	
argent	
weiss/blanc

1	m	
5	m	
1	m	
5	m

75.2161.22 

75.2161.26

Querstab 
Kunststoff	Ø	4	mm

Barre transversale 
plastique	Ø	4	mm

weiss/blanc 1	m	
6	m

75.2060.31

Ösenband 
18	mm	
mit	Quersteg	5	cm	

Rollen	à	400	m	
Preis	per	m

Ruban 
18	mm	
mit	Quersteg	5	cm	

rouleaux	de	400	m	
prix	par	m

transparent 1	m	
100	m	
400	m

75.1070.60

Ösenband  
selbstklebend	
zum	Aufnähen	
18	mm	
mit	Quersteg	7,5	cm	

Rollen	à	100	m	
Preis	per	m

Ruban  
auto-adhésif	
à	coudre	
18	mm	
fil	transversal	7,5	cm	

rouleaux	de	100	m	
prix	par	m

transparent 1	m	
100	m	
500	m

75.1071.60

Ösenband 
16	mm	
mit	Ringen	15	cm	

Rollen	à	100	m	
Preis	per	m

Ruban 
16	mm	
avec	anneaux	15	cm	

rouleaux	de	100	m	
prix	par	m

transparent 1	m	
100	m	
500	m

75.1072.60

Flauschband 
20	mm	

Rollen	à	25	m	
Preis	per	m

Ruban astracan 
20	mm	

rouleaux	de	25	m	
prix	par	m

weiss/blanc 1	m	
25	m

31.6320.62

4

20

3

25

3

30

4
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Raffvorhang-System Spanntec 
Système de rideau drapé Spanntec

Produktemerkmale

• Beliebige	Positionierung,	oben	und	unten	variabel.
• Leichtes	Abnehmen	und	Aufhängen	des	Behanges.
• Maximale	Vorhangbreite	150	cm.
• Maximale	Vorhanghöhe	220	cm	(bis	Breite	120	cm),	150	cm	(bis	Breite	150	cm).

Caractéristiques

• Positionnement	libre	et	variable,	en	haut	et	en	bas.
• Accrochage	et	décrochage	aisés	des	tentures.
• Largeur	maximale	de	rideau	150	cm.
• Hauteurs	maximales	de	rideau:	220	cm	(jusqu’à	une	largeur	de	120	cm)	et	150	cm	(jusqu’à	une	largeur	de	150	cm).

B

H
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Raffvorhang-System Spanntec 
Système de rideau drapé Spanntec

Fertig zusammengestellte Technik (ohne Konfektion des Stoffes) 
Alu-Profil	weiss,	Schnur,	Bediengriffe,	Spannschuhe	

Garniture complète (sans confection du tissu) 
Profil	alu	blanc,	fil,	poignée	de	commande,	sabot	de	serrage

Bestell-Nummer / Numéro de commande: 
75.1007.00 

Bestellangaben: 
-	Anlagenbreite
-	Anlagenhöhe
- Montageart
- Extras

Indications pour la commande: 
- largeur	du	système
- hauteur	du	système
- montage
- extras

Lieferfrist 2-3 Wochen 
délai de livraison 2-3 semaines

Breite 
Largeur

Höhe bis 
Hauteur 
jusqu'à

Züge 
Tirage

Träger 
Supports

50	cm 220	cm 3 4

60	cm 220	cm 3 4

70	cm 220	cm 4 4

80	cm 220	cm 4 4

90	cm 220	cm 4 4

100	cm 220	cm 5 4

110	cm 220	cm 5 4

120	cm 220	cm 5 4

130	cm 150	cm 6 4

140	cm 150	cm 6 4

150	cm 150	cm 6 4

Einzelteile und Zubehör ab Seite 7.30 / Pièces détachées et accessoires à partir de la page 7.30
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Raffvorhang-System Spanntec 
Système de rideau drapé Spanntec

Einzelteile Accessoires Farbe 
Couleur

Einheit 
Unité

Bestell-Nr. 
No de com.

Bediengriff 
Kunststoff

Poignée de commande 
plastique

weiss/blanc 1	St. 69800051

Alu-Design-Bedien-
griff 
Aluminium

Poignée de commande 
design 
aluminium	

weiss/blanc 1	St. 69800054

Clip 
Kunststoff

Clip 
plastique

transparent 1	St. 6220910

Spannschuh (ohne 
Deckel) 
Kunststoff

Sabot de serrage 
(sans couvercle) 
plastique

weiss/blanc 1	St. 69800032

Deckel für Spann-
schuh 
Kunststoff

Couvercle pour les 
sabots de serrage 
plastique

weiss/blanc 1	St. 6321870

Wandträger mit Kappe 
und Spannschuh

Fixation murale avec 
capuchon et sabot de 
serrage

weiss/blanc 1	Pr. 69800020

Klemmträger mit 
Spannschuh 
max.	Öffnungsmass		
2.5	cm,	gerade	Auflage-	
fläche	notwendig

Support encastré avec 
sabot de serrage 
dimension	d'ouverture	
max.	2.5	cm	
surface	d'appui	droite	
requise

weiss/blanc 1	Pr. 69800029

2,8 cm

1,
1 

cm
1
,0

 c
m

5,0 cm

2,2 cm

3 cm1,1 cm

0,
7 

cm

1,1 cm

3 cm

3,0 cm2,6 cm

2,
35

 c
m

3,0 cm
3,8 cm

2,
5 

cm

2,5 cm1,8 cm
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Raffvorhang-System WireFree 
Système de rideaux drapé WireFree

Produktemerkmale

• Kabelloser	Antrieb,	sofort	einsatzbereit.
• Akku	im	Kopfprofil	integriert.
• RTS-Funktechnologie.
• Leichtes	Abnehmen	und	Aufhängen	des	Behanges.
• Maximale	Vorhangmasse:	Breite	300	cm,	Höhe	300	cm,	Gewicht	4	kg

Caractéristiques

• Entraînement	sans	câble,	prêt	à	être	utilisé.
• Batterie	intégrée	dans	le	profilé	frontal.
• Technologie	sans	fil	RTS.
• Accrochage	et	décrochage	aisés	des	tentures.
• Dimensions	maximales	de	rideau:	largeur	300	cm,	hauteur	300	cm,	poids	4	kg

B 6,
1 

cm

3,5 cm
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Raffvorhang-System WireFree 
Système de rideau drapé WireFree

Fertig zusammengestellte Technik (ohne Konfektion des Stoffes) 
Alu-Profil	weiss,	inkl.	Motor	und	Akku,	Fädelschnüre	0.8	mm	mit	Clip	(vormontiert),	
Flauschband,	Beschwerungsstab,	Decken-	und	Wandträger	

Garniture complète (sans confection du tissu) 
Profil	alu	blanc,	incl.	moteur	et	accumulateur,	cordons	0.8	mm	avec	clip	(prémonté),	
ruban	astracan,	profil	d'alourdissement,	support	pour	plafond	et	mur	

Bestell-Nummer / Numéro de commande: 
75.1008.00	Paket	WireFree	mit	Ladegerät	und	Wandsender	Smoo-
ve	Origin	RTS	/	Paquet	WireFree	avec	chargeur	et	télécommande	
murale	Smoove	Origin	RTS	
75.1008.01	Paket	WireFree	ohne	Ladegerät,	mit	Wandsender	
Smoove	Origin	RTS	/	Paquet	WireFree	sans	chargeur,	avec	télé-
commande	murale	Smoove	Origin	RTS	
75.1008.02	Paket	WireFree	ohne	Ladegerät	und	ohne	Sender*	/	
Paquet	WireFree	sans	chargeur	et	sans	télécommande*

Bestellangaben: 
-	Anlagenbreite
-	Anlagenhöhe
- Extras

Indications pour la commande: 
- largeur	du	système
- hauteur	du	système
- extras

Lieferfrist 2 - 3 Wochen / délai de livraison 2 - 3 semaines 

Programmierung	erfolgt	durch	den	Innendekorateur	
La	programmation	est	réalisée	par	le	décorateur	d'intérieur	

Basispreis + Mehrpreis WireFree = Anlagenpreis 
Prix de base + Majoration WireFree = Prix de système

Breite 
Largeur

Höhe bis 
Hauteur 
jusqu'à

60	cm 300	cm

80	cm 300	cm

100	cm 300	cm

120	cm 300	cm

140	cm 300	cm

160	cm 300	cm

180	cm 300	cm

200	cm 300	cm

220	cm 300	cm

240	cm 300	cm

260	cm 300	cm

280	cm 300	cm

300	cm 300	cm

50 - 70 71 - 90 91 - 130 131 - 190 191 - 250 251 - 300 cm
4 5 6 8 10 12

2 2 2 3 3 4

Breite/Largeur
Züge/Tirage

Träger/Supports

* Jede	Anlage	muss	mit	einem	1-	oder	5-	Kanal-Sender	ausgeliefert	werden	/	Tout	investissement	doit	être	livré	avec	un	1	canal	ou	5	canaux	télécommande

**  Bitte beachten Sie den reduzierten Rabattsatz auf Elektroteile / Veuillez tenir compte du pourcentage de réduction sur les pièces électro-
niques

Einzelteile und Zubehör ab Seite 7.33 / Pièces détachées et accessoires à partir de la page 7.33
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Raffvorhang-System WireFree 
Système de rideau drapé WireFree

Einzelteile Accessoires Farbe 
Couleur

Einheit 
Unité

Bestell-Nr. 
No de com.

1-Kanal-Funk-Hand-
sender
Telis	1	RTS	pure

Télécommande radio 
1 canal 
Telis	1	RTS

weiss/blanc 1	St. 1810630

5-Kanal-Funk-Hand-
sender
Telis	4	RTS	pure

Télécommande radio 
5 canal 
Telis	4	RTS	pure

weiss/blanc 1	St. 1810631

Wandsender 
Smoove	Origin	RTS

Télécommande murale 
radio 1 canal 
Smoove	Origin	RTS

weiss/blanc 1	St. 1810880

Ladegerät zu 
WireFree

Chargeur pour 
WireFree

schwarz/noir 1	St. 793006421

14
,5

 c
m

4,9 cm 2,2 cm

14
,5

 c
m

4,9 cm 2,2 cm

my

8 
cm

8 cm

7,
4 

cm

3,3 cm4,8 cm
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Flächenvorhang-System Oriente 
Système de parois japonaises Oriente

Produktemerkmale

• Exklusives	Flächenvorhang-System.
• Schiene	und	Paneelenwagen	aus	Aluminium.	Gleitwagen	werden	mittels	Rollgleitern	verschoben.
• Zu	verwenden	als	Fenster-Vorhänge	oder	zur	Raumunterteilung.
• Lieferbar	mit	einzelnen,	frei	bewegbaren	oder	mit	zusammenhängenden	Paneelen.
• Bedienungsmöglichkeiten	mit	Schnurzug	oder	mit	Schleuderstab.
• 2-,	3-,	4-	oder	5-läufige	Schienen	im	Baukastensystem	kombinierbar.
• Behanggewicht:	Max.	4,5	kg	auf	6	m	Schienenlänge.
• Lieferbar	als	fertig	konfektionierte	Anlage	(ohne	Stoff)	oder	als	Einzelteile.

Caractéristiques

• Système	de	panneaux	japonais	exclusif.
• Rails	et	chariots	portants	en	aluminium.	Les	panneaux	sont	déplacés	au	moyen	de	glisseurs	à	rouleaux.
• A	utiliser	comme	rideau	ou	comme	séparation	d’espace.
• Livrables	comme	panneau	indépendant	ou	panneaux	accrochés	ensembles.
• Commande	par	cordon	ou	par	baguette	de	tirage.
• Rails	à	2,	3,	4	ou	5	voies	combinaison	des	rails	possible.
• Capacité	maximale:	4,5	kg	pour	la	longueur	de	6	m.
• Livrable	comme	garniture	complète	(sans	toile)	ou	toutes	les	pièces	détachées.

Hinweis:

Beim	Paneelenwagen	für	das	Flächenvorhang-System	«Oriente»	handelt	es	sich	um	das	gleiche	Profil	wie	für	das	Raffvorhang-System	
«Pacchetto».	Auf	Wunsch	können	einzelne	Paneelen	mit	der	Raffvorhang-Technik	ausgerüstet	werden.	Somit	kann	die	Paneele	auch		
in	der	Höhe	individuell	verstellt	werden.

Indication:

Le	chariot	portant	pour	système	de	panneaux	japonais	a	le	même	profil	que	pour	le	système	de	rideaux	drapés	«Pacchetto».		
Sur	demande	il	est	possible	d’équiper	des	panneaux	avec	la	technique	des	rideaux	drapés.	Il	est	ainsi	possible	de	régler	les	panneaux	
également	en	hauteur	individuellement.
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Flächenvorhang-System Oriente 
Système de parois japonaises Oriente

Profile und Paneelenwagen / Profils et chariots portants

2-läufig	/	à	2	voies 4-läufig	/	à	4	voies

3-läufig	/	à	3	voies 5-läufig	/	à	5	voies

Bestellangaben für komplette Systeme / Références de commande pour systèmes complets

Schiene	(Seite	7/39):	 Rail	(page	7/39):
– Bestell-Nummer – numéro	de	commande
– Länge – longueur
– Raum-Innenseite	bezeichnen	(RS) – indiquer	côté	d’espace	intérieur	(RS)

Paneelenwagen	(Seite	7/40):	 Chariots	(page	7/40):
–	Artikel-Nummer – numéro	d’article
–	Anzahl – nombre
– Breite – largeur
–	Anordnung	(offen	und	geschlossen) – disposition	(position	fermée	et	ouverte)
– frei	beweglich	oder	verbunden – à	déplacer	librement	ou	joints

Falls	mit	Schnurzug	(Seite	7/40):	 Pour	tirage	à	cordon	(page	7/40):
– Bedienungsseite – côté	du	tirage
– Bedienungslänge – longueur	du	tirage

Stellung	offen	/	Position	ouverte	 Stellung	geschlossen	/	Position	fermée

17

100

17

80

17

60

17

40

17

40

17

100

17

80

17

60

17

40

60

17

17

100

17

80

17

60

17

40

80

17
17

100

17

80

17

60

17

40

100
17

Mottura

17
5

24

CTR

17
7

24

5	cm 5	cm
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Flächenvorhang-System Oriente 
Système de parois japonaises Oriente

Schienengarnitur, ohne Paneelenwagen 
Aluminium-Schiene	weiss	oder	silber	eloxiert,	Enddeckel	und	Spannriegel	

Garniture de rail, sans chariot de panneaux 
Rail	aluminium	blanc	ou	éloxé	argent,	couvercle	terminal	et	verrou	tendeur

Farben / Couleurs: 
22	silber	eloxiert	/	éloxé	argent	
26	weiss	/	blanc

Bestell-Nummer / No de commande:

2-läufig	/	2	voies
78.1212... 

3-läufig	/	3	voies
78.1213... 

4-läufig	/	4	voies
78.1214... 

5-läufig	/	5	voies
78.1215...

Bestell-Beispiel 
Exemple de commande 
78.1213.26,	440	cm

Breite 
Largeur

Spannriegel 
Bride

CHF 
78.1212.22 
78.1212.26

CHF 
78.1213.22 
78.1213.26

CHF 
78.1214.22 
78.1214.26

CHF 
78.1215.22 
78.1215.26

100	cm 3

120	cm 3

140	cm 3

160	cm 3

180	cm 4

200	cm 4

220	cm 4

240	cm 5

260	cm 5

280	cm 6

300	cm 6

320	cm 6

340	cm 7

360	cm 7

380	cm 8

400	cm 8

420	cm 8

440	cm 9

460	cm 9

480	cm 10

500	cm 10

520	cm 10

540	cm 11

560	cm 11

580	cm 12

Spezialmasse	zum	nächst	höheren	Preis	/	Dimensions	spéciales:	prix	immédiatement	supérieur

Einzelteile und Zubehör ab Seite 7.41 / Pièces détachées et accessoires à partir de la page 7.41
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Flächenvorhang-System Oriente 
Système de parois japonaises Oriente

Paneelenwagen 
Panelenprofil	Aluminium	weiss	oder	silber	eloxiert	mit	eingewalztem	Klettband,	End-
deckel,	Flauschband,	Rollgleiter	und	Beschwerungsprofil	30	x	4	mm	weiss	oder	silber	
eloxiert	

Chariots portants 
Profil	pour	chariot	aluminium	blanc	ou	éloxé	argent	avec	ruban	accrochant	encastré,	
embouts,	ruban	astracan,	rouleurs,	profil	d'alourdissement	30	x	4	mm	blanc	ou	éloxé	
argent

Bestell-Nummer / No de commande: 
78.2012... 
Paneelenprofil	silber	eloxiert	
Profil	pour	chariots	éloxé	argent	

78.2010... 
Paneelenprofil	weiss	
Profil	pour	chariots	blanc	

.00      
mit	Beschwerungsprofil	silber	eloxiert		
avec	profil	d'alourdissement	éloxé	argent	

.00 W   
mit	Beschwerungsprofil	weiss	
avec	profil	d'alourdissement	blanc

Bestell-Beispiel 
Exemple de commande 
78.2010.00 W,	70	cm

Breite 
Largeur

Rollgleiter 
Rouleurs 78.2012.00 78.2012.00 W 78.2010.00 78.2010.00 W 

50	cm 2

60	cm 3

70	cm 3

80	cm 3

90	cm	 3

100	cm 3

110	cm 4

120	cm 4

Paneelen	verbunden*	/	Chariots	connectés*

Schnurzug*	/	Tirage	à	cordon*

* Skizze	erforderlich	/	Croquis	nécessaire

Einzelteile und Zubehör ab Seite 7.43 / Pièces détachées et accessoires à partir de la page 7.43
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Flächenvorhang-System Oriente 
Système de parois japonaises Oriente

Einzelteile Accessoires Farbe 
Couleur

Einheit 
Unité

Bestell-Nr. 
No de com.

Aluminium-Schiene 
2-läufig

Rail aluminium 
à	2	voies

silber	elox./éloxé	
argent	
weiss/blanc

1	m	
6	m	
1	m		
6	m

78.1012.22 

78.1012.26 

Aluminium-Schiene 
3-läufig

Rail aluminium 
à	3	voies

silber	elox./éloxé	
argent	
weiss/blanc

1	m	
6	m	
1	m		
6	m

78.1013.22 

78.1013.26 

Aluminium-Schiene 
4-läufig

Rail aluminium 
à	4	voies

silber	elox./éloxé	
argent	
weiss/blanc

1	m	
6	m	
1	m		
6	m

78.1014.22 

78.1014.26 

Aluminium-Schiene 
5-läufig

Rail aluminium 
à	5	voies

silber	elox./éloxé	
argent	
weiss/blanc

1	m	
6	m	
1	m		
6	m

78.1015.22 

78.1015.26 

Spannriegel 
Stahl,	für	Schiene	
78.1012...	

Montageabstand	
ca.	50	-	80	cm

Bride 
acier,	pour	rail	
78.1012...	

fixation	
tous	les	50	-	80	cm	env.

verzinkt/zingué 1	St. 78.1020.02

Spannriegel 
Stahl,	für	Schiene	
78.1013/1014/1015...	

Montageabstand	
ca.	50	-	80	cm

Bride 
acier,	pour	rail	
78.1013/1014/1015...	

fixation	
tous	les	50	-	80	cm	env.

verzinkt/zingué 1	St. 78.1021.02

Wandträger 
Aluminium,	kürzbar		
für	Schiene	78.1012...	

Montageabstand	
ca.	80	-	100	cm

Support mural 
aluminium,	à	raccourcir	
pour	rail	78.1012...	

fixation	
tous	les	80	-	100	cm

silber/argent	
weiss/blanc

1	St.	
1	St.

78.1022.22 
78.1022.26

Wandträger 
Aluminium,	kürzbar		
für	Schiene	
78.1013/1014/1015...	

Montageabstand	
ca.	80	-	100	cm

Support mural 
aluminium,	à	raccourcir	
pour	rail	
78.1013/1014/1015...	

fixation	
tous	les	80	-	100	cm

silber/argent	
weiss/blanc

1	St.	
1	St.

78.1023.22 
78.1023.26

42

74

17

100

17

80

17

60

17

40

17

40

17

100

17

80

17

60

17

40

60

17

17

100

17

80

17

60

17

40

80

17
17

100

17

80

17

60

17

40

100

17

182

55

55

12

6

182

55

55

12

6
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Flächenvorhang-System Oriente 
Système de parois japonaises Oriente

Einzelteile Accessoires Farbe 
Couleur

Einheit 
Unité

Bestell-Nr. 
No de com.

Enddeckel 
Kunststoff	

für	Schiene	78.1012...

Embout 
plastique	

pour	rail	78.1012...

grau/gris	
weiss/blanc

1	Paar	
1	Paar

78.1032.37 
78.1032.31

Enddeckel 
Kunststoff	

für	Schiene	78.1013...

Embout 
plastique	

pour	rail	78.1013...

grau/gris	
weiss/blanc

1	Paar	
1	Paar

78.1033.37 
78.1033.31

Enddeckel 
Kunststoff	

für	Schiene	78.1014...

Embout 
plastique	

pour	rail	78.1014...

grau/gris	
weiss/blanc

1	Paar	
1	Paar

78.1034.37 
78.1034.31

Enddeckel 
Kunststoff	

für	Schiene	78.1015...

Embout 
plastique	

pour	rail	78.1015...

grau/gris	
weiss/blanc

1	Paar	
1	Paar

78.1035.37 
78.1035.31

Schienenverbinder 
Stahl	

für	Schiene	78.1012...

Raccord de rail 
acier	

pour	rail	78.1012...

verzinkt/zingué 1	St. 78.1037.02

Schienenverbinder 
Stahl	

für	Schiene	
78.1013/1014/1015...	

2	Stück	für	Schiene	
78.1015...

Raccord de rail 
acier	

pour	rail	
78.1013/1014/1015...	

2	pièces	pour	rail	
78.1015...

verzinkt/zingué 1	St. 78.1038.02

Enddeckel mit 
Schnurumlenker 
Kunststoff	

für	Schiene	78.1012...

Embout pour tirage 
à cordon 
plastique	

pour	rail	78.1012...

grau/gris	
weiss/blanc

1	Paar	
1	Paar

78.1042.37 
78.1042.31

Enddeckel mit 
Schnurumlenker 
Kunststoff	

für	Schiene	78.1013...

Embout pour tirage 
à cordon 
plastique	

pour	rail	78.1013...

grau/gris	
weiss/blanc

1	Paar	
1	Paar

78.1043.37 
78.1043.31

150

180
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Flächenvorhang-System Oriente 
Système de parois japonaises Oriente

Einzelteile Accessoires Farbe 
Couleur

Einheit 
Unité

Bestell-Nr. 
No de com.

Enddeckel mit 
Schnurumlenker 
Kunststoff	

für	Schiene	78.1014...

Embout pour tirage 
à cordon 
plastique	

pour	rail	78.1014...

grau/gris	
weiss/blanc

1	Paar	
1	Paar

78.1044.37 
78.1044.31

Enddeckel mit 
Schnurumlenker 
Kunststoff	

für	Schiene	78.1015...

Embout pour tirage 
à cordon 
plastique	

pour	rail	78.1015...

grau/gris	
weiss/blanc

1	Paar	
1	Paar

78.1045.37 
78.1045.31

Paneelenprofil 
Aluminium	
mit	eingewalztem	Klett-
band,	inkl.	Flauschband

Profil pour chariot 
aluminium	
avec	ruban	accrochant	
encastré,	incl.	ruban	
astracan

silber	elox./éloxé	
argent	
weiss/blanc

1	m	
6	m	
1	m	
6	m

75.2010.22 

75.2010.26

Enddeckel 
Kunststoff

Embout 
plastique

grau/gris	
weiss/blanc

1	St.	
1	St.

75.2030.37 
75.2030.31

Roller 
Kunststoff

Rouleur 
plastique

grau/gris	
weiss/blanc

1	St.	
1	St.

78.1051.37 
78.1051.31

Mitnehmer "L" für 
Paneelenwagen 
Kunststoff	

auch	für	Schleuderstab

Equerre "L" pour 
chariot 
plastique	

aussi	pour	baguette	à	
tirage

weiss/blanc 1	St. 78.1025.31

Mitnehmer "T" für 
Paneelenwagen 
Kunststoff

Equerre "T" pour 
chariot 
plastique

weiss/blanc 1	St. 78.1026.31

Schnurverbinder und 
Mitnehmer 
Kunststoff

Raccord de cordon 
et conducteur 
plastique

weiss/blanc 1	St. 78.1055.31

32

6

24

34

15

15
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Flächenvorhang-System Oriente 
Système de parois japonaises Oriente

Einzelteile Accessoires Farbe 
Couleur

Einheit 
Unité

Bestell-Nr. 
No de com.

Zugschnur 
Ø	3,6	mm	

Rollen	à	100	m

Cordon à tirage 
Ø	3,6	mm	

rouleaux	de	100	m

weiss/blanc	 1	m	
100	m

79.9091.62

Schnurhalter 
Kunststoff

Fixation de cordon 
plastique

transparent 1	St. 75.1058.30

Beschwerungsprofil 
Aluminium	20	x	3	mm

Profil  
d’alourdissement 
aluminium	20	x	3	mm

silber	elox./éloxé	
argent	
weiss/blanc

1	m	
5	m	
1	m	
5	m

75.1061.22 

75.1061.26

Beschwerungsprofil 
Aluminium	25	x	3	mm

Profil  
d’alourdissement 
aluminium	25	x	3	mm

weiss/blanc 1	m	
6	m

75.2061.26 

Beschwerungsprofil 
Aluminium	30	x	4	mm

Profil  
d’alourdissement 
aluminium	30	x	4	mm

silber	elox./éloxé	
argent	
weiss/blanc

1	m	
5	m	
1	m	
5	m

75.2161.22 

75.2161.26 

Beschwerungsprofil 
Aluminium	40	x	5	mm

Profil  
d’alourdissement 
aluminium	40	x	5	mm

silber	elox./éloxé	
argent	

1	m	
5	m

75.2261.22

Deko-Griff 
magnetisch	
Metall

Poignée décorative 
aimant	
métal

silber	elox./éloxé	
argent	
weiss/blanc

1	Set	

1	Set

78.1060.22 

78.1060.26

Deko-Griff 
magnetisch	
Metall

Poignée décorative 
aimant	
métal

silber	elox./éloxé	
argent	
weiss/blanc

1	Set	

1	Set

78.1061.22 

78.1061.26

20

3

25

3

30

4

40

5

10
0

30

10
0

50



7.45

Flächenvorhang-System Oriente 
Système de parois japonaises Oriente

Einzelteile Accessoires Farbe 
Couleur

Einheit 
Unité

Bestell-Nr. 
No de com.

Deko-Griff 
magnetisch	
Metall

Poignée décorative 
aimant	
métal			

silber	elox./éloxé	
argent	
weiss/blanc	

1	Set	

1	Set

78.1059.22 

78.1059.26

Schleuderstab 
Stahl	rund,	mit	Plastik-
überzug	

75	cm	
100	cm	
125	cm	
150	cm

Baguette à tirage 
fil	d’acier	rond,	
recouvert	de	plastique	

75	cm	
100	cm	
125	cm	
150	cm

weiss/blanc	

1	St.	
1	St.	
1	St.	
1	St.

32.2207.07 
32.2210.07 
32.2212.07 
32.2215.07

Schleuderstab  
Edelstahl	rund	Ø	6	mm	

100	cm	

Baguette à tirage 
acier	inox	rond	Ø	6	mm	

100	cm	

Edelstahl/acier	inox	

1	St.	 32.2110.17

Schleuderstab 
Kunststoff	rund	

75	cm	
100	cm	
125	cm

Baguette à tirage 
plastique	rond	

75	cm	
100	cm	
125	cm

glasklar/transparent	

1	St.	
1	St.	
1	St.

32.2507.30 
32.2510.30 
32.2512.30

35

35



7.46

Flächenvorhang-System Line 
Système de parois japonaises Line

Paneelenwagen (auch	für	MAXI-Vorhangschienen)	
Panelenprofil	Aluminium	weiss	oder	silber	eloxiert	mit	eingewalztem	Klettband,	
Flauschband,	Spezialgleiter	MAXI	und	Beschwerungsprofil	30	x	4	mm	weiss	oder	
silber	eloxiert	

Chariots portants (aussi	pour	les	rails	des	rideaux	MAXI)	
Profil	pour	chariot	aluminium	blanc	ou	éloxé	argent	avec	ruban	accrochant	encastré,	
ruban	astracan,	glisseur	spécial	MAXI,	profil	d'alourdissement	30	x	4	mm	blanc	ou	
éloxé	argent

Bestell-Nummer / No de Commande: 
78.1801... 
Paneelenprofil	silber	eloxiert	
Profil	pour	chariots	éloxé	argent	

78.1802... 
Paneelenprofil	weiss	
Profil	pour	chariots	blanc	

.00      
mit	Beschwerungsprofil	silber	eloxiert		
avec	profil	d'alourdissement	éloxé	argent	

.00 W   
mit	Beschwerungsprofil	weiss	
avec	profil	d'alourdissement	blanc

Bestell-Beispiel 
Exemple de commande 
78.1801.00 W,	80	cm

Breite 
Largeur

Gleiter 
Glisseurs 78.1801.00 78.1801.00 W 78.1802.00 78.1802.00 W 

50	cm 2

60	cm 2

70	cm 2

80	cm 2

90	cm	 2

100	cm 3

110	cm 3

120	cm 3

Die Paneelen passen in alle gängigen MAXI Vorhangschienen / Les chariots s'adaptent dans tous les rails de rideaux standard MAXI

Einzelteile und Zubehör ab Seite 7.47/ Pièces détachées et accessoires à partir de la page 7.47



7.47

Flächenvorhang-System Line 
Système de parois japonaises Line

Einzelteile Accessoires Farbe 
Couleur

Einheit 
Unité

Bestell-Nr. 
No de com.

Aluminium-Schiene 
3-läufig

Rail aluminium 
à	3	voies

weiss/blanc 1	m	
6	m

78.1413.26

Aluminium-Schiene 
4-läufig

Rail aluminium 
à	4	voies

weiss/blanc 1	m	
6	m

78.1414.26

Deckenträger 
Stahl	

für	Schiene	
78.1413.26	
78.1414.26

Support pour plafond 
acier	

pour	rail	
78.1413.26	
78.1414.26

weiss/blanc 1	St. 78.1420.07

Enddeckel 
Kunststoff	

für	Schiene	
78.1413.26	
78.1414.26

Embout 
plastique	

pour	rail	
78.1413.26	
78.1414.26

weiss/blanc 1	St. 78.1433.31

Paneelenprofil 
Aluminium	
mit	eingewalztem	Klett-
band

Profil pour chariot 
aluminium	
avec	ruban	accrochant	
encastré

silber	elox./éloxé	
argent	
weiss/blanc

1	m	
6	m	
1	m	
6	m

78.1410.22 

78.1410.26

Enddeckel 
Kunststoff	

Embout 
plastique	

grau/gris	
weiss/blanc

1	St.	
1	St.

78.1430.37 
78.1430.31

Paneelenclip 
Kunststoff	

passend	für	alle	Vor-
hangschienen	MAXI

Clips pour panneaux 
plastique	

adapté	aux	rails	de	
rideaux	MAXI

grau/gris	

weiss/blanc

1	St.	
100	St.	
1	St.	

100	St.

78.1442.37 

78.1442.31

Paneelenroller 
Line Silent 
mit	Gummirollen	
Kunststoff

Clips pour panneaux 
Line Silent 
avec	galets	en	
caoutchouc	
plastique	

weiss/blanc	
grau

1	St.	
1	St.

78.1443.31 
78.1443.37

51

17

70

17

5
24

6

6

33



7.48

Flächenvorhang-System Line 
Système de parois japonaises Line

Einzelteile Accessoires Farbe 
Couleur

Einheit 
Unité

Bestell-Nr. 
No de com.

Mitnehmer  
für Schleuderstab 
Kunststoff

Equerre 
pour baguette à tirage 
plastique

weiss/blanc 1	St. 78.1445.31

Flauschband 
20	mm	

Rollen	à	25	m	
Preis	per	m

Ruban astracan 
20	mm	

rouleaux	de	25	m	
prix	par	m

weiss/blanc 1	m	
25	m

31.6320.62

Beschwerungsprofil 
Aluminium	25	x	3	mm

Profil  
d’alourdissement 
aluminium	25	x	3	mm

weiss/blanc 1	m	
6	m

75.2061.26 

Beschwerungsprofil 
Aluminium	30	x	4	mm

Profil  
d’alourdissement 
aluminium	30	x	4	mm

silber	elox./éloxé	
argent	
weiss/blanc

1	m	
5	m	
1	m	
5	m

75.2161.22 

75.2161.26 

Beschwerungsprofil 
Aluminium	40	x	5	mm

Profil  
d’alourdissement 
aluminium	40	x	5	mm

silber	elox./éloxé	
argent	

1	m	
5	m

75.2261.22

Deko-Griff 
magnetisch	
Metall

Poignée décorative 
aimant	
métal

silber	elox./éloxé	
argent	
weiss/blanc

1	Set	

1	Set

78.1060.22 

78.1060.26

Deko-Griff 
magnetisch	
Metall

Poignée décorative 
aimant	
métal

silber	elox./éloxé	
argent	
weiss/blanc

1	Set	

1	Set

78.1061.22 

78.1061.26

Deko-Griff 
magnetisch	
Metall

Poignée décorative 
aimant	
métal

silber	elox./éloxé	
argent	
weiss/blanc

1	Set	

1	Set

78.1059.22 

78.1059.26

25

3

30

4

40

5

10
0

30

10
0

50

35

35



7.49

Flächenvorhang-System Hadima 
Système de parois japonaises Hadima

Paneelenwagen zum Einklicken in Vorhangschiene MAXI 
Panelenprofil	Kunststoff	weiss	mit	Klettband,	Flauschband,	Steckgleiter	MAXI	und	
Beschwerungsprofil	30	x	4	mm	weiss	oder	silber	eloxiert.	
(Die	Steckgleiter	können	für	die	Demontage	der	Paneele	einfach	aus	der	Schiene	
gezogen	werden)	

Chariots portants pour cliquer dans les rails pour rideaux MAXI 
Profil	pour	chariot	plastique	blanc	avec	ruban	accrochant,	ruban	astracan,	glisseurs	
MAXI	à	encastrer	et	profil	d'alourdissement	30	x	4	mm	blanc	ou	éloxé	argent.	
(Les	glisseurs	peuvent	être	extraits	du	rail	pour	démontage	des	chariots)

Bestell-Nummer / No de commande: 
78.2010... 

.31   
mit	Beschwerungsprofil	silber	eloxiert		
avec	profil	d'alourdissement	éloxé	argent	

.31 W   
mit	Beschwerungsprofil	weiss	
avec	profil	d'alourdissement	blanc

Bestell-Beispiel 
Exemple de commande 
78.2010.31 W,	60	cm

Breite 
Largeur

Gleiter 
Glisseurs 78.2010.31 78.2010.31 W 

50	cm 2

60	cm 3

70	cm 3

80	cm 3

90	cm	 4

100	cm 4

Die Paneelen passen in alle gängigen MAXI Vorhangschienen / Les chariots s'adaptent dans tous les rails de rideaux standard MAXI

Einzelteile und Zubehör ab Seite 7.50 / Pièces détachées et accessoires à partir de la page 7.50



7.50

Flächenvorhang-System Hadima 
Système de parois japonaises Hadima

Einzelteile Accessoires Farbe 
Couleur

Einheit 
Unité

Bestell-Nr. 
No de com.

Paneelenprofil 
Kunststoff	
inkl.	Klettband	und	
Flauschband

Profil pour chariots 
plastique	
incl.	ruban	accrochant	
et	ruban	astracan

weiss/blanc 1	m	
5	m

75.2010.31

Steckgleiter 
zu	MAXI	Vorhang-	
schienen	
Kunststoff

Glisseur à encastrer 
pour	rail	MAXI	
plastique

weiss/blanc 1	St.	 60.2124.31

Mitnehmer "L"  
für Schleuderstab 
Kunststoff

Equerre "L"  
pour baguette à tirage 
plastique

transparent 1	St. 78.1027.30

Beschwerungsprofil 
Aluminium	20	x	3	mm

Profil  
d’alourdissement 
aluminium	20	x	3	mm

silber	elox./éloxé	
argent	
weiss/blanc

1	m	
5	m	
1	m	
5	m

75.1061.22 

75.1061.26

Beschwerungsprofil 
Aluminium	25	x	3	mm

Profil  
d’alourdissement 
aluminium	25	x	3	mm

weiss/blanc 1	m	
6	m

75.2061.26 

Beschwerungsprofil 
Aluminium	30	x	4	mm

Profil  
d’alourdissement 
aluminium	30	x	4	mm

silber	elox./éloxé	
argent	
weiss/blanc

1	m	
5	m	
1	m	
5	m

75.2161.22 

75.2161.26 

Beschwerungsprofil 
Aluminium	40	x	5	mm

Profil  
d’alourdissement 
aluminium	40	x	5	mm

silber	elox./éloxé	
argent	

1	m	
5	m

75.2261.22

Schleuderstab 
Stahl	rund,	mit	Plastik-
überzug	

75	cm	
100	cm	
125	cm	
150	cm

Baguette à tirage 
fil	d’acier	rond,	
recouvert	de	plastique	

75	cm	
100	cm	
125	cm	
150	cm

weiss/blanc	

1	St.	
1	St.	
1	St.	
1	St.

32.2207.07 
32.2210.07 
32.2212.07 
32.2215.07

9,5

24
15

18
21

20

3

25

3

30

4

40

5



7.51

Flächenvorhang-System Clic 
Système de parois japonaises Clic

Paneelenwagen zum Einklicken in Vorhangschiene MAXI 
Paneelenprofil	Aluminium	silber	eloxiert	für	Hohlsaum	oder	mit	Klett-/Flauschband.	
MAXI	Gleiter	Hinno	Clic	inkl.	Haken	und	Beschwerungsprofil	20	x	3	mm	weiss	oder	
silber	eloxiert	

Chariots portants pour cliquer dans les rails pour rideaux MAXI 
Profil	pour	chariot	aluminium	éloxé	argent	pour	l'ourlet	à	jours	ou	avec	ruban	accro-
chant/astracan.	Glisseurs	MAXI	Hinno	Clic	inkl.	crochets	et	profil	d'alourdissement		
20	x	3	mm	blanc	ou	éloxé	argent

Bestell-Nummer / No de commande: 
78.1512... 
Paneelenprofil	für	Hohlsaum	
Profil	pour	chariots	pour	ourlet	à	jours	

78.1513... 
Paneelenprofil	mit	Klettband	
Profil	pour	chariots	avec	ruban	accrochant	

.00      
mit	Beschwerungsprofil	silber	eloxiert		
avec	profil	d'alourdissement	éloxé	argent	

.00 W   
mit	Beschwerungsprofil	weiss	
avec	profil	d'alourdissement	blanc

Bestell-Beispiel 
Exemple de commande 
78.1512.00 W,	50	cm

Breite 
Largeur

Gleiter 
Glisseurs 78.1512.00 78.1512.00 W 78.1513.00 78.1513.00 W 

40	cm 2

50	cm 2

60	cm 2

70	cm 2

80	cm 2

Die Paneelen passen in alle gängigen MAXI Vorhangschienen / Les chariots s'adaptent dans tous les rails de rideaux standard MAXI

Einzelteile und Zubehör ab Seite 7.52 / Pièces détachées et accessoires à partir de la page 7.52



7.52

Flächenvorhang-System Clic 
Système de parois japonaises Clic

Einzelteile Accessoires Farbe 
Couleur

Einheit 
Unité

Bestell-Nr. 
No de com.

Paneelenprofil 
Clic 
für	Hohlsaum	
Aluminium

Profil pour chariots 
Clic  
pour	l’ourlet	à	jours	
aluminium

silber	elox./éloxé	
argent

1	m	
3	m	
30	m

78.1510.22

Paneelenprofil 
Clic 
mit	Klettband	
Aluminium

Profil pour chariots  
Clic  
avec	ruban	accrochant	
encastré	
aluminium

silber	elox./éloxé	
argent

1	m	
3,3	m	
33	m

78.1515.22

Haken zu Paneelen- 
profil Clic 
78.1510/1515...	
Stahl

Crochet pour chariots  
Clic 
78.1510/1515...	
acier

Stahl/acier 1	St.	
100	St.

78.1520.03

Querösengleiter MAXI 
Hinno  
Kunststoff

Glisseur MAXI à œillet 
transversal Hinno 
plastique

weiss/blanc 100	St. 60.2018.31

Querösengleiter MINI 
Hinno  
Kunststoff

Glisseur MINI à œillet 
transversal Hinno 
plastique

weiss/blanc 100	St. 61.3514.31

Mitnehmer 
Kunststoff

Crochet pour chaîne 
plastique

weiss/blanc 1	St. 78.1525.31

Kugelkette 
Kunststoff

Chaîne à boules 
plastique

weiss/blanc 1	m 78.1522.31

Flauschband 
20	mm	

Rollen	à	25	m	
Preis	per	m

Ruban astracan 
20	mm	

rouleaux	de	25	m	
prix	par	m

weiss/blanc 1	m	
25	m

31.6320.62

20

10 23

17

2

4

25



7.53

Flächenvorhang-System Clic 
Système de parois japonaises Clic

Einzelteile Accessoires Farbe 
Couleur

Einheit 
Unité

Bestell-Nr. 
No de com.

Beschwerungsprofil 
Aluminium	20	x	3	mm

Profil  
d’alourdissement 
aluminium	20	x	3	mm

silber	elox./éloxé	
argent	
weiss/blanc

1	m	
5	m	
1	m	
5	m

75.1061.22 

75.1061.26

Beschwerungsprofil 
Aluminium	25	x	3	mm

Profil  
d’alourdissement 
aluminium	25	x	3	mm

weiss/blanc 1	m	
6	m

75.2061.26 

Beschwerungsprofil 
Aluminium	30	x	4	mm

Profil  
d’alourdissement 
aluminium	30	x	4	mm

silber	elox./éloxé	
argent	
weiss/blanc

1	m	
5	m	
1	m	
5	m

75.2161.22 

75.2161.26 

Beschwerungsprofil 
Aluminium	40	x	5	mm

Profil  
d’alourdissement 
aluminium	40	x	5	mm

silber	elox./éloxé	
argent	

1	m	
5	m

75.2261.22

Deko-Griff 
magnetisch	
Metall

Poignée décorative 
aimant	
métal

silber	elox./éloxé	
argent	
weiss/blanc

1	Set	

1	Set

78.1060.22 

78.1060.26

Deko-Griff 
magnetisch	
Metall

Poignée décorative 
aimant	
métal

silber	elox./éloxé	
argent	
weiss/blanc

1	Set	

1	Set

78.1061.22 

78.1061.26

Deko-Griff 
magnetisch	
Metall

Poignée décorative 
aimant	
métal

silber	elox./éloxé	
argent	
weiss/blanc

1	Set	

1	Set

78.1059.22 

78.1059.26

20

3

25

3

30

4

40

5

10
0

30

10
0

50

35

35









7.57

Schnurzug-System Surf 
Système de tirage à cordon Surf

Fertig zusammengestelltes System 1-läufig 
Aluminium-Schiene	weiss	oder	silber	eloxiert,	Deckenträger,	Schnur,	Umlenker,	Vorläu-
fer,	Gleiter,	Schnurhalter	bei	geraden	und	Schnurspanner	bei	Schräg-Anlagen.	
Für Behänge bis max. 150 Gramm / m2. 

Garniture complète simple 
Rail	aluminium	blanc	ou	éloxé	argent,	supports	pour	plafond,	cordon,	garniture	de	
poulies,	conducteur,	glisseurs,	système	horizontal	avec	fixation	de	cordon	et	système	
diagonal	avec	raidisseur	de	cordon.	
Pour les rideux jusqu'à 150 grammes / m2 max.

Farben / Couleurs: 
22	silber	eloxiert	/	éloxé	argent	
26	weiss	/	blanc	

Bestell-Nummer / Numéro de commande: 
79.1002...

Bestellangaben: 
- Länge
- Gerade	oder	schräge	Anlage
- Bedienungsseite	und	-länge
- Paketanordnung

Indications pour la commande: 
- largeur
- système	horizontal	ou	diagonal
- commande	à	gauche	ou	à	droite	et	longueur	du	cordon
- emplacement	des	paquets

Bestell-Beispiel 
Exemple de commande 
79.1002.22,	420	cm

Breite 
Largeur

Gleiter Träger
79.1002.22 79.1002.26

140	cm 20 4

160	cm 24 5

180	cm 26 5

200	cm 28 6

220	cm 32 6

240	cm 34 7

260	cm 36 7

280	cm 40 8

300	cm 42 8

320	cm 44 9

340	cm 48 9

360	cm 50 10

380	cm 52 10

400	cm 56 11

420	cm 58 11

440	cm 60 12

460	cm 64 12

480	cm 66 13

500	cm 68 13

520	cm 72 14

540	cm 74 14

560	cm 76 15

580	cm 80 15

*	Überlaufwagen	nicht	für	Schräg-Anlagen	/	Chariot	de	croisement	ne	pas	pour	système	diagonal



7.58

Schnurzug-System Surf 
Système de tirage à cordon Surf

Einzelteile Accessoires Farbe 
Couleur

Einheit 
Unité

Bestell-Nr. 
No de com.

Aluminium-Schiene 

ca.	alle	25	cm	gelocht	

biegbar	
Biegeservice	ab	Seite	
6.61

Rail aluminium 

percé	tous	les	25	cm	
env.	

pliable	
Service	cintrage	à	partir	
de	la	page	6.61

silber	elox./éloxé	
argent	
weiss/blanc

1	m	
6	m	
1	m	
6	m

79.1010.22 

79.1010.26

Deckenträger 
Stahl	

Montageabstand	
ca.	30	-	40	cm

Support pour plafond 
acier	

fixation	
tous	les	30	-	40	cm	env.

verzinkt/zingué 1	St. 79.1020.02

Deckenträger 
Kunststoff	

Montageabstand	
ca.	30	-	40	cm

Support pour plafond 
plastique	

fixation	
tous	les	30	-	40	cm	env.

weiss/blanc 1	St. 79.1021.31

Umlenker 
Kunststoff

Garniture de poulies 
plastique

grau/gris	
weiss/blanc

1	Paar	
1	Paar

79.1030.37 
79.1030.31

Vorläufer 1 
Stahl

Conducteur 1 
acier

verzinkt/zingué 1	St. 79.1040.02

Vorläufer 2 
Kunststoff	

nachträglich	einklickbar

Conducteur 2 
plastique	

à	fixer	ultérieurement

weiss/blanc 1	St. 79.1041.31

Überlaufwagen 
Kunststoff	

Nicht	für	Schräg-	
Anlagen

Chariot de croisement 
plastique	

ne	pas	pour	système	
diagonal

weiss/blanc 1	St. 79.1042.31

Schnurhalter 
Kunststoff

Fixation de cordon 
plastique

transparent 1	St. 75.1058.30

50

26

6

7

gelocht	/	percé

30 26

32
15

22

36

36



7.59

Schnurzug-System Surf 
Système de tirage à cordon Surf

Einzelteile Accessoires Farbe 
Couleur

Einheit 
Unité

Bestell-Nr. 
No de com.

Schnurspanner 
Stahl

Raidisseur de cordon 
acier

vernickelt/nickelé 1	St. 79.1051.03

Zugschnur 
Ø	3,6	mm	

Rollen	à	100	m

Cordon à tirage 
Ø	3,6	mm	

rouleaux	de	100	m

weiss/blanc 1	m	
100	m

79.9091.62

Hinno-Feststeller 
Kunststoff

Hinno-Arrêts 
plastique

transparent 100	St. 60.2028.30

Querösengleiter 
Kunststoff	
POM

Glisseur à œillet 
transversal 
plastique	
POM

weiss/blanc 100	St. 60.2011.32

Längsösengleiter 
Kunststoff	
POM

Glisseur à œillet 
longitudinal 
plastique	
POM

weiss/blanc 100	St. 60.2013.32

Gleiter Slope 
Kunststoff	

Mit	beweglicher	Öse	
für	Schräg-Anlagen

Glisseur Slope 
plastique	

avec	œillet	mobile	pour	
système	diagonal

weiss/blanc 100	St. 60.2043.31

96

2816

20



7.60

Schnurzug-System Sprint 
Système de tirage à cordon Sprint

Fertig zusammengestelltes System 1-läufig 
Aluminium-Schiene	weiss	oder	silber	eloxiert,	Spannriegel,	Schnur,	Umlenker,	Vorläu-
fer,	Gleiter,	Schnurhalter	bei	geraden	und	Schnurspanner	bei	Schräg-Anlagen.	
Für Behänge bis max. 300 Gramm / m2. 

Garniture complète simple 
Rail	aluminium	blanc	ou	éloxé	argent,	brides	avec	rondelle,	cordon,	garniture	de	
poulies,	conducteur,	glisseurs,	système	horizontal	avec	fixation	de	cordon	et	système	
diagonal	avec	raidisseur	de	cordon.	
Pour les rideux jusqu'à 300 grammes / m2 max.

Farben / Couleurs: 
22	silber	eloxiert	/	éloxé	argent	
26	weiss	/	blanc	

Bestell-Nummer / Numéro de commande: 
79.1202...

Bestellangaben: 
- Länge
- Gerade	oder	schräge	Anlage
- Bedienungsseite	und	-länge
- Paketanordnung

Indications pour la commande: 
- largeur
- système	horizontal	ou	diagonal
- commande	à	gauche	ou	à	droite	et	longueur	du	cordon
- emplacement	des	paquets

Bestell-Beispiel 
Exemple de commande 
79.1202.26,	340	cm

Breite 
Largeur

Gleiter Träger
79.1202.22 
79.1202.26

140	cm 20 4

160	cm 24 5

180	cm 26 5

200	cm 28 6

220	cm 32 6

240	cm 34 7

260	cm 36 7

280	cm 40 8

300	cm 42 8

320	cm 44 9

340	cm 48 9

360	cm 50 10

380	cm 52 10

400	cm 56 11

420	cm 58 11

440	cm 60 12

460	cm 64 12

480	cm 66 13

500	cm 68 13

520	cm 72 14

540	cm 74 14

560	cm 76 15

580	cm 80 15



7.61

Schnurzug-System Sprint 
Système de tirage à cordon Sprint

Einzelteile Accessoires Farbe 
Couleur

Einheit 
Unité

Bestell-Nr. 
No de com.

Aluminium-Schiene 

Schiene	nicht	biegbar

Rail aluminium 

rail	non	pliable

silber	elox./éloxé	
argent	
weiss/blanc

1	m	
6	m	
1	m	
6	m

79.1210.22 

79.1210.26

Spannriegel 
Stahl	
mit	Schrauben	und	
Dübel	

Montageabstand	
ca.	30	-	40	cm

Bride avec rondelle 
acier	
avec	vis	et	chevilles	

fixation	
tous	les	30	-	40	cm	env.

verzinkt/zingué 1	St.	
100	St.

60.5145.02

Wandträger 
Metall,	kürzbar	

Montageabstand	
ca.	60	-	80	cm	

nicht	für	Schräg-	
Anlagen

Support mural 
métal,	à	raccourcir	

fixation	
tous	le	60	-	80	cm	env.	

pas	pour	système	
diagonal

silber/argent	
weiss/blanc

1	St.	
1	St.

79.1220.22 
79.1220.26

Schienenverbinder 
Kunststoff

Raccord de rail 
plastique

weiss/blanc 1	St. 79.1232.31

Umlenker 
Kunststoff

Garniture de poulies 
plastique

grau/gris	
weiss/blanc

1	Paar	
1	Paar

79.1230.37 
79.1230.31

Vorläufer 
Kunststoff

Conducteur 
plastique

weiss/blanc 1	St. 79.1240.31

Überlaufwagen 
Stahl

Chariot de croisement 
acier

verzinkt/zingué 1	St. 79.1242.02

Schnurhalter 
Kunststoff

Fixation de cordon 
plastique

transparent 1	St. 75.1058.30

22

18

6

22

85

35

25

50

182

12

55

55

6

37



7.62

Schnurzug-System Sprint 
Système de tirage à cordon Sprint

Einzelteile Accessoires Farbe 
Couleur

Einheit 
Unité

Bestell-Nr. 
No de com.

Schnurspanner 
Stahl

Raidisseur de cordon 
acier

vernickelt/nickelé 1	St. 79.1051.03

Zugschnur 
Ø	3,6	mm	

Rollen	à	100	m

Cordon à tirage 
Ø	3,6	mm	

rouleaux	de	100	m

weiss/blanc 1	m	
100	m

79.9091.62

Hinno-Feststeller 
Kunststoff

Hinno-Arrêts 
plastique

transparent 100	St. 60.2028.30

Querösengleiter 
Kunststoff	
POM

Glisseur à œillet 
transversal 
plastique	
POM

weiss/blanc 100	St. 60.2011.32

Längsösengleiter 
Kunststoff	
POM

Glisseur à œillet 
longitudinal 
plastique	
POM

weiss/blanc 100	St. 60.2013.32

Gleiter Slope 
Kunststoff	

Mit	beweglicher	Öse	
für	Schräg-Anlagen

Glisseur Slope 
plastique	

avec	œillet	mobile	pour	
système	diagonal

weiss/blanc 100	St. 60.2043.31

96

2816

20
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Elektrogarnitur
Preis auf Anfrage



7.64

Elektrogarnitur
Preis auf Anfrage




